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1 .  A kutatás menete 

Az alábbi összefoglaló a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és 

Bionikai Karának Doktori Iskoláiban, 2022.10.19. és 2022.11.06. között zajlott felmérés 

eredményeit mutatja be. A felmérés célja a doktorandusz hallgatók motivációjának vizsgálata, 

munkaerőpiaci helyzetük feltárása volt. A válaszadás anonim és önkéntes módon történt. A 

felmérés a célcsoport minden tagja számára elérhető volt egy online önkitöltős felületen 

keresztül (Unipoll). A 52 fős alapsokaságból a részleges kitöltőkkel együtt 15 válasz érkezett be, 

ami 29 %-os válaszadási rátát jelent. A kérdőívet az aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező 

hallgatók töltötték ki.  

Az elemzés IBM SPSS Statistics 26.0 programmal készült. A kiértékelés folyamán az 

eredmények az érvényes válaszok arányában – a nem válaszok torzívó hatásának kiszűrésével - 

kerülnek bemutatásra.  

2 .  Általános megállapítások 

A válaszadók mindegyike állami finanszírozásban tanul a karon. A kitöltők többsége (67 

%) jelenlegi tanulmányaihoz kapcsolódó diplomáját a Pázmányon szerezte, harmaduk (33 %) a 

BME-n. A kitöltők kétharmada (67 %) képzésének első évében jár az adatfelvétel időpontjában. A 

nagytöbbség (80 %) három éven belül tervezi megszerezni doktori fokozatát. 

3 .  Doktori képzéssel való elégedettség 

A felsorolt 14 lehetőség közül a kar doktoranduszai legnagyobb mértékben a témavezető 

szakmai támogatásával elégedettek. Ebben a kérdésben a válaszadók 80 %-a teljes mértékben, a 

maradék 20 % inkább elégedett. A listán másodikként a tantermek oktatástechnikai felszereltsége 

helyezkedik el. Ezzel a kitöltők 79 %-a elégedett teljes mértékben. A tanórán kívüli konzultációs 

lehetőségekkel a válaszadók 73 %-a teljes mértékben elégedett, a szakma kapcsolatok kiépítésének 

lehetőségével pedig 60 %. A doktoranduszok véleménye alapján kialakult lista végén a 

kutatásmódszertani, illetve a felsőoktatási tanórákra való felkészítés állnak. Az előbbivel a válaszadók 

47 %-a egyáltalán nem, 33 % inkább nem elégedett, az utóbbival 60 % az egyáltalán nem elégedettek 

aránya. A doktori iskolán belüli kurzuskínálat is javítandó területnek tűnik a válaszadói vélemények 

alapján. 47 % egyáltalán nem elégedett ezzel, míg a doktori téma kutatását elősegítő pályázatok, 

támogatások mennyiségével kapcsolatban ez az arány 21 %, csakúgy mint a hallgatói vélemények és 

értékelések figyelembevételével kapcsolatban. 
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4 .  Külföldi tanulmányok és kutatási tevékenység 

A válaszadók harmada végzett doktori tanulmányihoz kapcsolódóan külföldön kutatási 

tevékenységet, 67 % ugyanakkor sem tanulmányokat, sem kutatási tevékenységet nem végzett. A 

kitöltők között nem volt olyan, aki a tanulmányaihoz kapcsolódóan külföldi munkát vállalt volna. 

A kint tanulmányok célországai a doktoranduszok között Svédország, Franciaország és az USA, 

ahol átlagosan két hónapot töltöttek el.  

Bár a tanulmányok alatt nem jellemző, hogy munkavégzés céljából utaznának külföldre a 

válaszadók, a végzettség megszerzését követően 77 % tervezi, hogy másik országban vállal állást.  

5 .  Munkavégzés 

A kérdőívet kitöltő doktoranduszok jellemzően nem dolgoztak az adatfelvétel időpontjában, 

amennyiben mégis, akkor mellékállásban (31 %). Emellett csupán a válaszadók 23 %-a tervezi, hogy 

tanulmányai alatt munkát vállal. Az a 31 %, aki jelenleg is dolgozik úgy érzi, jelenlegi munkája legalább 

egyetemi szintű végzettséget igényel. Felük az üzleti szférában, másik felük felsőoktatási területen 

vállalt állást.  
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